



女人走进 靠胸出名的年代



波霸成为关键词

这是一个流行波霸的年代,说波霸看波霸像说“你吃了没有”一样平常,拥有骄人的三围则是许多女孩的梦想,明星们则为丰胸大了小了烦恼不已。这是一个崇尚个性的年代,我波霸,我快乐,西方人的人高马大培育出了一个崇尚波霸的时尚,但对很多国人来讲,绝没有多收了三五斗这样简单。以此来评判,不能说西方人都错了,中国人的观念就不对。这个把握其实还在于我们本身。所以我们也许要辩证地看波霸,身体是父母给的,从这个层面来讲,波霸没有原罪。但以何种方式示人,却要细细思量。

点开国内各大网站,只要你搜索波霸,你会搜索到一大堆关于性感女人的新闻,点开图片,你会看到一大堆波涛汹涌的图片。这是一个流行走光和八卦的年代,但是要走光,平胸无论如何也引不起男人的兴趣,只有那些波霸才能吸引男人的视线。所以不光是娱乐圈和体育界,我们都能看到波霸的身影,似乎无波不成席。

于是我们在各种大赛中看到女性的三围,我们看到层出不穷的波霸,都说人具有偷看欲,但一个巴掌拍不响,没有暴露,哪有偷看?于是我们看到了另类的波霸大赛,有人说什么都比,连波霸都可以拿来比一下,这是一种欢颜还是一种悲哀。

隆胸后成为波霸

当波霸成为时尚,一些拥

有“飞机场”一样胸脯的女性便走上了隆胸之路。梦想成为新一代的波霸。英国肯特郡32岁的Cherry是1996年1月进行隆胸手术的,为把自己的罩杯由32B扩大到32C,她付了2600英镑手术费。和其他人一样,她是因所说矽胶不安全而选择大豆填充剂的。不久前,她又动了手术,用生理盐水取代大豆填充剂,然而这一来也是错了。由于Cherry的第一次隆胸手术已经做了5年,她的其他肌肉等组织已经和大豆填充剂紧紧交错在一起,所以手术时不得不将一部分肌肉连同填充剂一块儿割除。Cherry失血过多,不得不输血。但她丝毫不在意。

28岁的健美操教练Sue也是通过隆胸手术将自己由A级扩大为C级,最近她重新做了手术,取出了大豆填充剂,又以矽胶填充。“我对矽胶,也有点不放心,尤其是在术后得知矽胶填充剂的使用寿命才10年左右。然而我已无法适应不隆胸的生活,”她说,“丰满的胸部使我看上去精神许多,它们使我充满自信。”

同样,17岁的洛洛·费拉里是一位聪明的学生,出身英国中产阶级家庭,是布雷顿家的宝贝。随着年龄的增长,身边朋友的脸蛋越来越漂亮,胸部越来越挺拔,于是她终于下定决心,给自己改头换面,于是做了胸部与脸部的整形手术。手术让她成功地走上一条明星之路,费拉里在做过隆胸手术后胸部硕大无比,但这不是自然长成的,而是在里面塞了硅树脂。她被收入《吉尼斯

世界纪录大全》,她的每个乳房估计重达2.8公斤。由于胸部太大,她白天和晚上都是戴上用特别工艺制作的乳罩,睡觉时不能平躺也不能侧卧。因为这样都会压得她喘不过气来。她还特别害怕坐飞机,因为她担心重力加速会让自己的乳房爆裂。

胸部并不是费拉里身上唯一一块“手术制作”的地方。她在5年中动过大大小小总共25次整容手术,嘴唇、脸颊、鼻梁、前额、眉毛、胸部、腹部、臀部和腿部几乎无一幸免。她是“欧洲美乳小姐”,她的形象出现在舞台上和荧幕上,她还曾在法国、德国、意大利和比利时等国的夜总会表演过脱衣舞,把成千上万的人吸引到夜总会,她也是“欧洲垃圾”电视台第4频道的常客。

有一次她谈起自己的各种各样的整容:“我之所以向自己开刀,是因为我不能原样生活下去。整容使我变得如此风光,如此引人注目,我迷恋这种感觉,我欲罢不能。”这也许是那些隆胸的人的真实想法,所以尽管每年媒体都要提醒人们慎重选择隆胸。但是梦想成为波霸的人还是层出不穷。

胸前“伟大”福兮乐兮?

事实上并不是所有的波霸都能开心到永远。对于许多明星来说,成也波霸,忧也波霸。香港女星叶子媚、舒淇都是走性感路线起家的,对片商来讲,也许看重的正是其波霸,成名后的两人都想从头来过,但偏偏有人不答应,将两人此前的照片在网上广为传

播,让两人苦恼不已。

但也有例外,最近澳大利亚一名选美冠军珍妮被公认为波霸,她傲视群“雌”的镜头,居然有人在神不知鬼不觉的情况下,悄悄摄下移花接木在网上广为传播,甚至在男性色情网页上流传,任网友看得啧啧称奇她也不生气。她是一名眼睛会放电、长得漂亮妩媚的中法混血儿,赫然以37F、28、35的霸级姿态突兀而出!虽有人觉得她上围有令人难以承受的重,但更多人为她的胸前波涛而惊艳不已!

虽有法国人血统,但讲得一口流利华语的珍妮闻言劈头就笑说:“我又不是什么大明星,怎么也有人将我上网?现代人已经很开通,喜欢搞这些古古怪怪的东西,我相信他们是觉得好玩……”

“只要他们没有移花接木,没有胡乱作出电脑加工,我想我不会介意,就当他们在开玩笑,我不会介意的!”珍妮说。

珍妮不讳言,由于上身“伟大”,她经常是男人的视觉焦点,她笑说:“正如男人爱着女人,女人也爱着男人啊,我觉得当那些男人盯着我看的时候,未必是戴着有色眼镜,反倒是欣赏的目光更多些!”谈到性感,珍妮笑得有点不好意思,她说:“一件衣服穿在别人身上可能没什么,但穿在我身上的时候就会显得不一样!”

身材一级棒也有不尽完美之处,珍妮跑步时会喘得很厉害!谈到上围“伟大”带来的劣势,珍妮就很坦白地说:“大概有些运动做起来会特别吃力

吧!”“是什么运动呢?”记者八卦地问。“跑步就很难受,我试过跑100米,天啊,实在是喘得要命!”珍妮说。

由于具备令人看了流鼻血的身材,珍妮表示,她平时多半都会穿紧身衣服,因为,从视觉角度看,较为宽松的衣裳会令她看上去显得臃肿。虽然身材杀人,但珍妮穿衣服一样有她的“死穴”,她向记者透露:“我是绝对不能穿肚兜的,那么少布,根本包不完!”

波霸美人的传家秘诀

中国籍女星的双峰近年来也不断升级,田丽、萧蔷、关心、李蓉可是有很多绝杀,挤压法、裸睡法、奶油果酱法、酒酿汤圆法,让人大为惊讶。田丽在美容指甲书发表会上,畅谈被选为性感女神的感想:

“男友抗议啦,他不让我上太多通告,说我太忙,面都见不到。”但提到胸部话题,拥有34C的她说:“多吃鸡爪、牛筋、猪脚、红豆,最重要的是按摩,把纤纤十指,按腋窝中间的筋脉,很有效,还有就是裸睡,这是最有效的保养方法。”胸围34D的萧蔷也毫不吝啬地将独门秘诀公诸大众——不要减肥过度,要吃奶油等动物脂肪,才会有容“奶”大。她还备有特制内衣,在睡眠时穿着,无论拍戏到哪里,她都坚持,日夜都要有防护罩。而天生丽质的关心注重保湿,勤搽乳液。若真要贡献个妙方,只能吃酒酿汤圆,还可让上围UP UP。真是各有各的道理。

(文/郭立) 来源:中国美容时尚报

聪明老婆不会误解哪些事

男人拼命工作不是不顾家

正所谓“人在江湖,身不由己”。升职加薪,肯定是要付出很大的努力的。公司效益好,业务忙,应酬自然也就多了。在男人心目中,工作和事业是最重要的一环,这也是他们建立个人形象和价值的重要途径,而不仅仅是谋生。丈夫希望妻子谅解对他工作的过度投入,而别经常埋怨他因工作或跟工作有关的应酬而冷落了自己。

**不是不舍得为妻子花钱
只是希望重视自己的意见**

钱财对男人来说,除了可

提供安定、富足的生活外,也是权力的象征。为自己的妻子花钱,是天经地义之事。但是,花大的开销去买一些贵重的物品时,男人认为这是应该由两个人来决定的事情。因此,购买较为贵重的物品时,大多数丈夫都希望妻子能事先跟他商量一下,尊重他的意见。

与婚前“狐朋狗友”来往

几乎所有的男性婚后都喜欢跟婚前的朋友继续交往,丈夫不想让妻子过分地限制他跟同性朋友的来往。尤其是比较重义气的男人,交际比较广,各行各业的朋友都有。婚后的男人,除了妻子之外,还

需要朋友。

爱看美丽女性并非代 表他“好色”

其实,男性爱看美丽的女性,纯粹是心理上的一种本能反应。美丽的女子如诗、似画,如花、似玉,如皓月当空,似春风拂面,如一本隽永的书,一曲轻灵的古筝,令人沉醉,令人神往。街上偶尔走来一位明眸皓齿、仪态娴雅、漂亮得令人惊叹的女子,回头的也许不只是男人,女人也会驻足观望,流连于这一道赏心悦目的风景。

“贪玩”是男人的天性

在男性的潜意识中,潜藏着一种儿童心理。他们会为某些活动如踢足球、钓鱼、摄影、音响等沉迷极深,从中获得精神上的松弛,一般而言,这对他们应付工作压力是有帮助的。只是他们的沉迷,有时可能忽略了妻子。

不要太重视男人的语言,关键是他行为

并非每个男人都能言善辩、细心体贴,有些男人口气太重,给妻子以凶巴巴之感,其实是出于他的关心。因此,女性应多留意丈夫如何做,而不必太计较他如何说。

来源 YOKA 社区

现代男人娶剩女的N个好处

享受闪婚的幸福

大龄剩女若想出嫁,需要具备一个素质:眼明手快。指的是看中如意郎君后绝不迟疑,该出手时就出手,闪电恋爱,闪电结婚,一切都得讲个速度。你已经没有多余的青春可以跟他耗下去了,那就出绝招吧,让他钻进你婚姻的圈套中来。闪婚族是幸福的。因为恋爱时间短,还未到审美疲劳期就已步入婚姻,婚后继续享受爱情的甜蜜,顺利度过磨合期。

离婚率低

当剩女终于出嫁的时候,早婚的基本已在闹离婚了。剩女经历过感情挫折,对于好不容易到手的幸福绝对珍惜,基本具备了经营美好婚姻的素质。对夫君已学会宽容,也知道世上绝无十全十美的人和事,对爱和不爱有了更加理智的判断。所以,剩女的婚姻离婚率绝对低。

1+1=3

剩女已经没有时间去考虑是否要孩子、什么时候要孩子的问题。而早婚的女人却比剩女多一层烦恼,总在要与不要之间左右徘徊,若不幸命中还得承受打胎的痛苦。剩女要孩子就得快。过了35岁,女人生出畸形孩子的几率就大大增加。所以,剩女婚后赶紧要孩子,甚至大可以奉子成婚,早日完成造人大计。

独资传宗接代

剩女熬到一定的时候,基本事业也成功了。吃不到葡萄的人说,她就是感情不顺,只好去奔事业。甭管怎么说,剩女基本都是个金领了。这样的女子,娶她的男人能不窃喜吗?你就偷着乐吧。没准儿人家剩女一高兴,独资就把你家传宗接代的事儿给办了。

大浪淘沙,留下来的都是宝贝,最好的一定在最后面,“剩女”和“老弱病残”一点关系都没有!

来源 腾讯时尚

闻香识男人

好莱坞影片《闻香识女人》里,长期失明使男主角史法兰的听觉和嗅觉异常敏感,他能靠闻对面走过来的女人身上的香水味而识别其身高、发色乃至眼睛的颜色。还有一位嗅觉高手是《陆小凤》中的花满楼,他闻了女人的体香,便能品出她的性情与内心秘密。

说香水,不能不说香奈儿5号,它是香水世界的霸主,许多女人都渴望在约会的时候喷洒它。其实,并非所有男人都喜欢它的味道。有的男人说它过于浓烈,甚至会被呛得无法忍受。所以,喜欢闻香奈儿5号的男人,一定是个奔放、不羁、激情满怀的男人,他们喜欢疯狂的假日和流光溢彩的晚会。如果你洒了它,在晚会上就别指望含蓄内敛、内藏锦绣的男子会请你跳舞了。“鸦片”、纪梵希等具有东方气息的香水,有檀木或麝香的独特而性感的诱人之味,相信那些喜欢冒险、会讨女人喜欢的“坏男人”会迷恋。如果你喜欢这样的男人,学会拽住他的心应是你该修炼的本事了。

喜欢闻充满鲜果香气或以玫瑰花等一种花香为主的香水,如圣罗兰之类的,大多是一位清纯活泼的男人,这样的男人追求诗情画意的浪漫情调。你洒上这种香水,他带你去郊游的概率大大提升。多种花香、果香及木香混合的“毒药”,淡雅而持久。喜欢闻这种香型的男人风趣而理性,且有一定的内涵和思想。如果你清高娴雅,追求独立,配以这种“毒药”,那么你们在职场就能互相吸引,无需到花前月下才能谈情说爱。

李耿源 来源:山西晚报